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РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування 

України від 26 лютого 2026 року (протокол № 9) щодо доповіді проректора з 

наукової роботи та інноваційної діяльності, доктора с.-г. наук, професора Тонхи 

Оксани Леонідівни про підсумки наукової, виробничо-фінансової діяльності 

навчально-дослідних господарств НУБіП України за 2025 рік та поліпшення стану 

бази практичного навчання студентів». 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи та інноваційної 

діяльності Оксани ТОНХИ «Про підсумки наукової, виробничо-фінансової діяльності 

навчально-дослідних господарств НУБІП України за 2025 рік та поліпшення стану бази 

практичного навчання студентів», Вчена рада відзначила, що діяльність господарств 

фактично стабілізувалася на довоєнному рівні, і колективам вдається долати виклики, 

зумовлені війною.  

Розвивається дослідницька та наукова діяльність. На базі господарств виконувалися 

3 наукові теми, що фінансувалися за рахунок коштів МОН України, а також 51 ініціативна 

тема та 14 господарських договорів. Отримано 20 патентів на корисну модель. НДГ у 2025 

році продовжили участь у міжнародній програмі на платформі Agreena для отримання 

карбонових сертифікатів. 

Продовжено виконання грантових угод за програмою «Horizon Europe» (керівники 

Тонха О.Л., Мельник О.М.). Активну участь у міжнародній науковій діяльності бере 

колектив Боярської ЛДС. За програмою «Horizon Europe» у 2025 році профінансовано 

4 500 дол. США на проведення наукових досліджень. Здійснюється робота за низкою 

інших міжнародних договорів. 

У минулому році у НДГ пройшли практичну підготовку в очному форматі понад 

2 550 студентів. Проведено на базі Агрономічної дослідної станції День поля за участю 

представників бізнес-структур, що тісно співпрацюють із науковцями університету. 

Валове виробництво зернових і технічних культур становило 22 327 т, що більше 

порівняно з 2024 роком на понад 3,5 тис. т. Найвищий приріст валового збору зернових і 

технічних культур отримано у Великоснітинському НДГ ім. О.В. Музиченка (+2738 т) та 

Немішаївському фаховому коледжі (+1268 т). Середня врожайність зернових у 

навчально-дослідних господарствах склала 7,1 т/га. (по Україні - 5,0 т/га). 

Під урожай 2026 року посіяно 1387 га озимих культур (+233 га до 2025 року), у тому 

числі 61 га озимого ріпаку та 67 га жита з дотриманням технологічних вимог. Посіви 

перебувають у задовільному стані після проходження зимового періоду. 

За результатами звітного року, незважаючи на перебої з енергозабезпеченням 

середній надій на 1 фуражну корову становив 5960 кг, що на 72 кг більше, ніж у 2024 році. 

Кращі результати мають колективи Великоснітинського НДГ та Агрономічної дослідної 

станції, де надій становив 6301 кг та 6 232 кг відповідно. 

Стабільним залишається фінансово-економічне становище. Грошові надходження за 

2025 рік становили 403 млн грн, що на 101 млн грн більше, ніж у 2024 році. Усі НДГ 

закінчили рік із перевиконанням бюджету. Надходження від реалізації 

сільськогосподарської продукції склали 257,2 млн грн (+59,1 млн грн до 2024 року), з них 

від рослинництва – 193,5 млн грн (+56,5 млн грн), від тваринництва – 63,7 млн грн (+19,2 

млн грн). Надходження коштів Боярської ЛДС за 2025 рік зросли на 40,5 млн грн і склали 

144,5 млн грн. 

Виробництво продукції на 1 працівника НДГ склало 1 635 тис. грн (+465 тис. грн до 

2024 року), на 1 га ріллі склало 46,8 тис. грн (+ 2,3 тис. грн до 2024 року), що значно 

перевищує загальнодержавні показники. 

Поряд із цим Вчена рада відзначила окремі недоліки та резерви у роботі господарств – 

необхідність підвищення прибутковості на основі результатів наукових досліджень, 
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переорієнтацію виробництва на підвищення якості продукції, зокрема, розвиток 

органічного виробництва, впровадження екобезпечних технологій, біологізацію ґрунтів, 

запровадження нішевих культур, вирішення питань переробки продукції тощо. 

Недостатньо використовуються можливості залучення додаткових джерел фінансування, 

зокрема грантів технічної допомоги ЄС і благодійних фондів, дотацій. 

Радикальних змін потребує тваринництво, а саме: зміни технології виробництва 

молока, перехід на безприв’язну систему утримання, підвищення прибутковості 

виробництва, створення навчально-експериментальної бази для підготовки майбутніх 

фахівців. 

Проблемним залишається залучення молодих фахівців та забезпечення їх житлом. 

Недостатньою є міжнародна співпраця та обмін досвідом із підприємствами при 

навчальних і наукових аграрних закладах України. 

 

На підставі вищезазначеного Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Підсумки наукової, виробничо-фінансової діяльності навчально-дослідних 

господарств, Боярської ЛДС та організації навчально-виробничої практики прийняти до 

відома. 

2. Забезпечити виконання планових показників у 2026 році (відповідальні: 

директори Журавель М.П., Росамаха Ю.О., Карпук А.І., Майстренко С.В., Альохін В.І., 

Лукач В.С., Павлюк Б.С.). 

3. Посилити інноваційну складову діяльності навчально-дослідних господарств, 

забезпечивши комерціалізацію наукових розробок шляхом участі у грантових програмах, 

пошуку інвесторів і меценатів (відповідальні: директори ВП НУБіП України, декани 

факультетів, директори ННІ, завідувачі навчально-науково-виробничих лабораторій). 

4. Керівникам (Грунтковському М.С., Журавлю М.П., Росамасі Ю.О., 

Майстренко С.В., Карпуку А.І., директорам інститутів та коледжів) сприяти 

впровадженню нових форм практичного навчання студентів, популяризації аграрних 

професій шляхом проведення семінарів, конференцій, зустрічей із представниками 

бізнесу з питань сучасних агротехнологій, ведення лісового господарства, використання 

нової техніки та технологічних прийомів, проблем екології тощо. 

5. Керівникам (Грунтковському М.С., Завгородньому В.М., Коломієць Ю. В., 

Братішку В. В., Вальчуку О. А., Кононенку Р.В., Роговському І.Л., Баль-Прилипко Л.В., 

Каплуну В.В.) та директорам НДГ розробити на 2026-2030 роки програму оновлення і 

модернізації матеріально-технічної бази господарств, при цьому запланувати придбання 

нової техніки, упровадження нових технологій і методів переробки продукції, 

реконструкції виробничих об’єктів, зокрема приміщень для утримання тварин, та 

будівництва нових. 

6. Забезпечити стабільні темпи зростання фінансових показників у 2026 році за 

рахунок оптимізації виробничих витрат, розширення переробки продукції власного 

виробництва, зменшення частки орендованої техніки у виконанні виробничих процесів, 

підвищення відповідальності працівників за кінцевий результат (відповідальні: 

директори НДГ, головні спеціалісти). 

7. Організувати реалізацію продукції власного виробництва та її переробки на 

території університету (відповідальні: Тонха О.Л., Грунтковський М.С., директори НДГ, 

Мирончук Ж.А.). 

8. Посилити роботу з добору головних спеціалістів навчально-дослідних 

господарств, зокрема серед кращих випускників, студентів та аспірантів НУБіП України 

(відповідальні: проректор Тонха О.Л., начальник відділу Грунтковський М.С., декани 

факультетів, директори ННІ, директори НДГ). 
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9. У навчальному процесі використовувати підходи дуальної освіти, пов’язані з 

упровадженням новацій у тваринництві, ветеринарії, технологіях виробництва та 

переробки продукції відповідно до технічних умов і стандартів (відповідальні: декани 

Кононенко Р.В., Вальчук О.А., Баль-Прилипко Л.В., директори НДГ, головні спеціалісти). 

10. У господарській діяльності забезпечити тісну комунікацію між НДГ під час 

виконання критичних технологічних операцій, надавати взаємну технічну підтримку, 

будувати відносини на принципах взаємодопомоги та взаємовиручки (відповідальні: 

директори та головні спеціалісти НДГ). 

11. Дотримуватися принципів Європейської політики Зеленого курсу, 

спрямованих на зменшення хімічного навантаження, використовувати біологічні 

препарати, регулярно проводити аналіз ґрунтів і впроваджувати точне землеробство, 

продовжити співпрацю з фірмою Agreena щодо отримання карбонових сертифікатів 

(відповідальні: декани відповідних факультетів, директори НДГ, головні спеціалісти). 

12. Забезпечити контроль за використанням електроенергії та інших енергоносіїв. 

Розробити заходи щодо енергозбереження, енергозаміщення викопного палива та 

запобігання перевитратам енергоносіїв під час виконання господарських робіт 

(відповідальні: проректор Євтушенко В.Д., директор ННІ Каплун В.В., директори НДГ, 

головні енергетики). 

13. Рішення Вченої ради університету довести до відома колективів відокремлених 

підрозділів НУБіП України та вчених рад відповідних факультетів. 

14. Контроль за виконанням рішення Вченої ради університету покласти на 

проректора з наукової роботи та інноваційної діяльності Тонху О.Л. 
 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Вченої ради  Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар  Оксана БАРАНОВСЬКА 


